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L eggere linee numerate non tradizionali Nome:
Trovail valoredi R. Risposte
]_) 200 220 240
| | | | | | | | | . | | | | | »
o I 1 1 | 1 1 1 I 1 R | 1 1 1 Lgl 1
2.
2) 300 400 500
Pl | | L1 L1 11 1 L1 ‘ L1 1
< O 1 1 »
R 3.
4,
3) 400 410 420
Pl | | | | ® [
| I 1 1 I 1 R L 5
6.
4) 200 250 300
| | | | | | | | . | | | | | | »
o 1 | 1 1 | 1 I | 1 1 | 1 Lgl
R 7.
8.
5) 5(|)0 52|I.0 5%0
< | | @ >
R 9.
10.
6) 4(|)0 4(|30 5%0
1 g 1 : >
7) 9(|)0 1,(|)OO 1,]|.00
< g 1 | >
8) 1(|)0 1ZII.0 1%0
< @ i i | | | >
R
9) 3(|)0 3ZII.0 3%0
< —t— —t—t—T— ——CO — >
R
10) 7c|)o 7?0 8(|)0
« | —] 0 —
. 1-10 |90|80|70|60|50(40({30(20|10| O

www.CommonCoreShests.it




|

L eggere linee numerate non tradizionali Nome:  Soluzioni
Trovail valoredi R. Risposte

1) 2c|)o 2%0 | 24|10
P | | | | | | | | | | N
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